



Трибуна

Петропавлівської Борщагівки

№12 (127)

травень 2011 року

У виконкомі сільської ради

ТУРБОТА ПРО ВЕТЕРАНІВ

Чергове засідання виконкому Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради відбулося напередодні святкування 66 річниці з Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Воно засвідчило про турботу сільради про інвалідів і ветеранів війни, сім'ї загиблих, вдів, працівників тилу, дітей війни та інших категорій населення сіл Петропавлівської Борщагівки і Чайки.

Окрім зазначеного питання в порядку денному значились й інші актуальні питання, які виявляють вплив на поліпшення соціально-економічного розвитку громади. Зокрема, погодження подання комісії з регуляторної політики щодо затвердження тарифів підприємств з житлово-комунального обслуговування, розгляд питань та затвердження висновків ради опіки й піклування, надання дозволів на розміщення об'єктів підприємницької діяльності та інші.

Звичайно, важливого значення члени виконкому надали обговоренню першого питання, в якому містилися заходи виконкому з підготовки й святкування 66 річниці з Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Як йшлося на засіданні нині в наших населених пунктах проживає 10 учасників бойових дій. З кожним роком, на жаль, у нас все менше лишається фронтовиків, учасників бойових дій. Сільська рада докладає

усіх зусиль для того, щоб життя воїнів-переможців було тривалим і щасливим. З цією метою їм надається належна матеріальна допомога. Постійна виконкомом проводяться заходи, на яких вшановуються ветерани війни, люди поважного віку, хто відстояв нашу незалежність, зупинив німецько-фашистських загарбників, завдяки чому нині ми живемо в незалежній Україні.

Учасники засідання прийняли рішення не тільки надати допомогу учасникам бойових дій, а й сім'ям загиблих, вдовам, чоловіки яких померли в мирний час, насильно вивезеним до Німеччини, учасникам війни – тилівикам, прирівняним до інвалідів Великої Вітчизняної війни, воїнам-інтернаціоналістам, дітям війни. Загальна сума матеріальної допомоги вищезазначеним категоріям населення склала 146100 гривень.

За таке рішення члени виконкому проголосували одностайно. І це в черговий раз засвідчило те, що в Петропавлівській Борщагівці ставлення до людей поважного віку – шанобливе й уважне. Бо вони є живим прикладом мужності, героїзму і стійкості для всіх поколінь нашої громади.

З інших питань порядку денного члени виконкому після детального обговорення прийняли відповідне рішення.

Інф. "Трибуни".

На теми моралі

МАТЕРІ-ЗОЗУЛІ-СОРОМ ГРОМАДИ

Практично на кожному засіданні виконкому Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради в порядок денний включаються питання затвердження висновків ради опіки і піклування, якою займається її секретар В.І.Зейман. І така глибока увага до зазначеної проблеми – не випадкова. В Петропавлівській Борщагівці останнім часом почастишали випадки, коли горе-мами, ще молоді і здорові, залишають власних дітей напризволяще, а самі ведуть аморальний спосіб життя – займаються пияцтвом, гуляють.

Один з таких випадків став відомий редакції в найближчі дні. Жителька вулиці Калініна Олена Кравчук, покинувши двох хлопчиків-близнюків, яким виповнилося лише 1 рік і три місяці, пустила в мандри.

Другий такий приклад маємо на вулиці Шкільній. Тут відзначилась Леся Христинич, котрій вже 23. Покинувши дитину, якій всього 2 роки і 3 місяці, вона 9 днів і ночей блудила невідомо де. А її донька перебувала без будь-якого нагляду й допомоги. Невідомо, чим би все це скінчилось, якби сільську раду не повідомили про цей кричущий факт жителі села.

Нині дитина перебуває на обстеженні в районній лікарні. Тому що невідомо, чи не хвора вона.

Тепер під пильним наглядом відповідальних осіб сільської ради перебуває 11 дітей. Про них турбуються і деякі з їхніх родичів. Але виконкомом порушуються справи щодо позбавлення батьківських прав отаких горе-батьків.

Треба виокремити ще й таку річ: в наших населених пунктах проживають незареєстрованими чимало родин. А інформації про таких "імігрантів" – жодної. Тому закликаємо жителів наших сіл відповідально поставитися до цієї проблеми. Потрібно зробити так, щоб не страждали діти. Для цього необхідно зареєструвати квартирантів і в сільську раду (к.№108) повідомляти про факти невідповідного ставлення до підростаючого покоління. У протилежному випадку батьків, які не займаються вихованням дітей, ведуть аморальний спосіб життя, будуть відповідні органи не тільки позбавляти батьківських прав, а й притягати до кримінальної відповідальності.

Михайло ГРИЩЕНКО



Відлуння події

СВЯТО РАДОСТІ, СУМУ І ТИШІ

Надзвичайно хвилюючим і по-святковому розмаїтим перед учасниками мітингу постало святкування Дня Перемоги в центрі села Петропавлівська Борщагівка. Ветерани війни, на чій грудях виблискували під яскравим промінням травневого сонця ордени й медалі, учасники війни, люди поважного віку, молодь, діти...

У всіх – піднесений настрій, а обличчя, хоч і радісні та з відтінками суму, тривожно-уважного очікування. Лунають патріотичні пісні, звучить музика. Навкруги квіти – море квітів.

Біля Меморіалу пам'яті зібралось як ніколи багато людей. Біля пам'ятника воїну-визволителю вишикувалась почесна варта.

До мікрофона підходить Петропавлівсько-Борщагівський сільський голова Олексій Кодебський, котрий звертається до присутніх з вітальним словом.

– Шановні ветерани війни, жителі села Петропавлівська Борщагівка, села Чайки, гості! – урочисто звернувся до учасників мітингу Олексій Кодебський. –

Шановні учасники війни, трудівники тилу, вдови та діти війни! Нині ми з вами відзначаємо 66 роковини Великої Перемоги. Ці радісні і водночас трагічні сторінки нашої історії щороку нагадують про себе. Винести

такий величезний тягар, що випав на долю нашого народу, – німецьку навалу, під силу не кожній нації. Але наш народ витримав. І тому 9 травня щороку Україна згадує своїх визволителів, воїнів, які пере-

могли німецьких загарбників, – бійців Червоної Армії. Перемогу добра над злом святкуємо ми в цей день.

Заради майбутнього людства воювали наші солдати від берегів Волги до Ельби та

Дунаю. На долю кожного покоління випадали важкі випробування, які наш народ здолав і в знаменний день для всього людства, день Перемоги, серця людей переповнює

Продовження на 4 стор.



Учасники святкування 66 річниці Великої Перемоги в центрі Петропавлівської Борщагівки